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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

В процесі діяльності, різні технології давно використовуються в 

ресторанній індустрії, але з часом вони стали незамінними.  

Підсумовуючи, можна сформувати таке визначення поняття безконтактна 

система замовлення – це апаратне або програмне рішення, яке дозволяє 

клієнтам робити замовлення та оплачувати вибрану їжу та напої, не стоячи в 

черзі біля каси та не передаючи готівку  

В умовах пандемії та швидкому зросту конкуренції, ресторани, які 

швидко пристосовувалися до технологічного прогресу, який прогресував з 

часом, заохотили та утримали більше клієнтів. Від систематичної онлайн-

доставки до обіду в повністю автоматизованому ресторані, технологічні 

інновації виправдовують високі очікування клієнтів.  

Оцифрування та покращення ресторанних технічних послуг 

встановлюють нові стандарти в індустрії їжі та напоїв. Використання 

безконтактних методів обслуговування таких, як голосові технології в процесі 

обслуговування, використання чат ботів та QR-кодів, терміналів 

самообслуговування та мобільних застосунків, спеціального програмного 

забезпечення та CRM-систем значно полегшить та пришвидшить процес 

обслуговування клієнтів. Тому ресторани інвестують у технології, які 

наддадуть їм перевагу для кращої адаптації до потреб споживачів.  

Кав’ярня «Simple» є перспективним молодим закладом, що має велику 

популярність серед місцевого населення. В процесі своєї діяльності кав’ярня 

«Simple» має лінійно-функціональну структуру управління.  

Основним видом діяльності якої є надання послуг, пов’язаних з 

продажами різноманітних напоїв (кава, чай, коктейлі тощо). Працює у форматі 

кава to go – тобто невелика мобільна кав’ярня з кавою та гарячими напоями 

навинос. 

Кав’ярня «Simple» є успішним закладом де розроблений маркетинговий 
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план розвитку, оптимізовані виробничі процеси, має довготривалі контракти з 

постачальниками, що суттєво впливає на її ефективність господарювання. За 

рахунок отриманого прибутку планується здійснити модернізацію обладнання 

щодо обслуговування клієнтів, впровадження більш ширшої системи 

безконтактного обслуговування, а також розширити літню терасу для 

збільшення кількості відвідувачів в теплу пору року. 

Для залучення клієнтів, кав’ярня «Simple», впроваджує систему 

лояльності, акційні пропозиції, розробляє меню (звичайне та сезонне), цінову 

політику та стандарти обслуговування з урахуванням особливостей поведінки 

сегментів покупців, на які орієнтується кав’ярня. А наявність мінімальних 

безконтактних способів обслуговування та відповідності конкурентам в аспекті 

надання послуг, стає вирішальним фактором в процесі залучення клієнтів. 

Для збереження конкурентних позицій, необхідно йти в ногу з часом. Так, 

використовуючи в процесі діяльності кав’ярні «Simple» сучасні методи 

безконтактного обслуговування та використання новітніх методів просування 

закладу можна досягнути успіху. Приваблення нових клієнтів та збереження 

постійних є головною метою кав’ярні, що сприятиме збільшенню прибутку.  

Ведення соціальних мереж та створення сайту кав’ярні «Simple» 

дозволить більш ефективніше висвітлювати акційні пропозиції, новинку та 

фішки закладу. Використання електронного меню, QR-кодів для його перегляду 

чи оплати замовлення значно прискорить процес обслуговування. 

Впровадження системи CRM та управлінського обліку забезпечить ефективне 

ведення облікової документації та процесу роботи кав’ярні, неодмінно призведе 

до досягнення основної мети. 

Невід’ємним елементом якісного обслуговування є постійне навчання та 

освоєння персоналом закладу нових способів та методів безконтактного 

обслуговування. Систематичне проходження різноманітних курсів, семінарів 

забезпечить якісне обслуговування клієнті за допомогою системи 

безконтактного обслуговування.  
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